



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

В Борисоглебске мужчина подозревается в убийстве местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 60-летнего жителя г. Борисоглебск Воронежской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, в ночь с 23 на 24 апреля 2022 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения 60-летний житель г. Борисоглебска прибыл к домовладению жены на ул. Карла Маркса г. Борисоглебска, где увидел свою 50-летнюю супругу, с которой находился в ссоре, в компании 60-летнего местного жителя. Между мужчинами произошел словесный конфликт, в ходе которого ревнивый муж нанес оппоненту удар ножом в область грудной клетки, от которого последний скончался на месте преступления. Согласно предварительным выводам судебно-медицинского эксперта, причиной смерти стала открытая рана груди с



повреждением сердца.

Ставшая очевидцем ссоры супруга нападавшего сообщила о случившемся в полицию. При взаимодействии следователей СК и сотрудников полиции подозреваемый был задержан, следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, по изъятым на месте преступления объектам, в том числе оружию преступления, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего – рассказал и.о. руководителя Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Роман Филатов.

26 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1678003>